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Ata Reunião Plenária nº 01/2023/BM

Ata da reunião da Plenária do Bacharelado em Matemática (BM) da Universidade Federal do ABC -

UFABC, realizada às catorze horas do dia seis de junho de dois mil e vinte e três, na sala Prof. Dr. André

Balan  (R312-2),  localizada  no  terceiro  andar,  torre  II,  bloco  A,  da  Universidade  Federal  do  ABC -

UFABC, situada à Avenida dos Estados, número cinco mil e um, Bairro Santa Terezinha, Santo André,

São Paulo. A reunião foi presidida pelo professor Rodrigo Roque Dias (Coordenador do BM) e contou

com a presença dos docentes: Alan Maciel da Silva, André Pierro de Camargo, Cristian Favio Coletti,

Dahisy Valadão de Souza Lima, Daniel Miranda Machado, Dmitry Vasilevich, Edson Ryoji Okamoto

Iwaki, Erika Alejandra Rada Mora, Igor Ambo Ferra, Jeferson Cassiano, Mariana Rodrigues da Silveira,

Marijana Brtka, Rafael Santos de Oliveira Alves, Renato Mendes Coutinho, Sandra Maria Zapata Yepes,

Stefano Nardulli e Vinícius Cifú Lopes. O Professor Rodrigo Dias iniciou a reunião às catorze horas e

sete  minutos com os informes.  Informe – Primeiro Item:   Atualização no Quadro de Professores  

Visitantes: Rodrigo informou que desde a última plenária em dezembro houve alterações no quadro de

professores visitantes. Segundo ele, ao término do contrato da professora Paula Cadavid, a coordenação

consultou,  por  e-mail,  a  plenária do BM a fim de propor a ampliação de vaga no Processo Seletivo

Simplificado para Contratação de Professor Visitante, Área: Matemática. Após a manifestação favorável

da  plenária,  iniciou-se  o  processo  para  contratação  de  um novo  professor  visitante,  que,  consoante

Rodrigo, ainda está em fase de contratação, visto que o primeiro candidato não se manifestou e o segundo

está  em fase documental.  Rodrigo também comunicou a chegada,  no início do mês de fevereiro,  do

professor  visitante,  área:  Matemática  Aplicada,  Daniel  Damineli.  Nesse  lapso  temporal,  outros  dois

professores, Danilo Caprio e Sara Cardell, também deixaram a UFABC, ambos obtiveram aprovação em

concurso público para docente efetivo em outra universidade. Rodrigo acrescentou que, os números de

créditos  e  docentes  do  BMAT,  no  momento,  estão  na  média  e,  portanto,  a  coordenação  optou  por

disponibilizar  a vaga da professora Sara Cardell  à Direção do Centro de Matemática,  Computação e

Cognição – CMCC para,  se  necessário,  ser  aproveitada em outro curso do centro.  Segundo Item –

Processo de Redistribuição do Professor Leandro Tavares da Universidade Federal  do Cariri  -

UFCA: Rodrigo  informou  que  o  processo  de  redistribuição,  ocorrido  no  ano  passado,  referente  ao

professor Leandro Tavares, procedente da UFCA, posteriormente à aprovação em todas as instâncias,

ficou em stand by em decorrência do período eleitoral. Ao retomar os trâmites, o Ministério da Educação

– MEC comunicou à Superintendência de Gestão de Pessoas – SUGEPE que o entendimento do MEC

havia  mudado e  o processo deveria  ser  anulado por  haver  concurso aberto na UFABC.  Mesmo não
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havendo concurso público vigente ou em andamento de mesma especialidade ou área de conhecimento

para fins de redistribuição, o processo se tornou inexequível. Diante do exposto acima, a orientação da

SUGEPE foi para que após o encerramento dos concursos relacionados à matemática, se ainda houver das

interesse partes, outro processo de redistribuição poderá ser iniciado. Ordem do Dia – Primeiro Item:

Aprovação das ATAS 04, 05, 06 e 07-2022: Atas aprovadas por unanimidade. Expediente: Formação

de Banca - Concurso Público para Provimento de Cargo Efetivo de Professor Adjunto – Edital

072/2022 – Área: Matemática; Subárea:  Álgebra,  Análise,  Geometria-Topologia,  Probabilidade:

Para composição da Comissão Julgadora do Concurso Público para Provimento de Cargo Efetivo de

Professor Adjunto – Edital 072/2022, – foram observados os seguintes critérios: Residir no Estado de São

Paulo;  Evitar  dois titulares  da mesma área;  Evitar  que os dois  titulares sejam da mesma instituição;

Escolher,  ao menos,  duas  pessoas  com bolsa  de produtividade e  pesquisa  do  Conselho  Nacional  de

Desenvolvimento Científico e Tecnológico – CNPq; Equidade de gênero; Não ter conflito de interesse;

Ter disponibilidade para o período de 22 a 25 de agosto de 2023.  Ao concluir  a análise dos nomes

sugeridos, a coordenação apresentou aos membros da plenária a seguinte proposta: Titular: Cristian Favio

Coletti  (Presidente)  –  Suplentes:  Daniel  Miranda Machado e  Francisco José Gozzi;  Titular:  Gustavo

Hoepfner  –  Suplentes:  Ezequiel  Rodrigues  Barbosa,  Thaís  Jordão  e  Christina  Brech;  Titular:  John

William MacQuarrie – Suplente: Vitor de Oliveira Ferreira; Titular: Nguyen Thi Bich Thuy – Suplentes:

Roberta  Godoi  Wik  Atique  e  Daniel  Miranda  Machado;  Titular:  Walcy  Santos  –  Suplentes:  Maria

Fernanda Elbert e Fernando Manfio. A seguir,  Rodrigo esclareceu as dúvidas e encaminhou o item a

ordem do dia.  Ordem do Dia – Segundo Item: Composição da Comissão Julgadora Proposta na

Ordem dos  Suplentes  Apresentados: O  item foi  provado  por  unanimidade.  Nada  mais  havendo  a

declarar, o professor Rodrigo Roque Dias encerrou a reunião às catorze horas e trinta minutos, da qual eu,

Juliana Lilian da Silva, assistente em administração, lavrei a presente ata.

Juliana Lilian da Silva

Assistente em Administração

Rodrigo Roque Dias

Coordenador do Bacharelado em Matemática


